

南京中招录取公众开放日受欢迎 现场见证被录取,“人气女孩”很开心

近万名被录取的高一新生将于近日收到南京市邮政局免费特快专递的《录取通知书》

昨天上午9点,冒着大雨,南京外国语学校初三毕业生王笑奕和妈妈赶到位于南京城东的中招录取现场,参加中招录取首次现场“公众开放日”活动。让王笑奕没想到的是,她竟可以现场见证自己的高中录取通知书被打印出来。南京市招办负责人告诉现代快报记者,目前中招提前批次录取及第一批次第一志愿录取已结束。截至7月5日,南京市近万名被录取的高一新生,将于近日陆续收到由市招生办统一印制、市邮政局免费特快专递的《录取通知书》,被录取的新生也可以通过南京招生信息网、电话16888967和手机短消息查询录取信息。

通讯员 施昭 实习生 欧阳丽蓉 现代快报记者 黄艳

录取现场向公众开放

早在6月30日,南京市招办将举行“公众开放日”活动的公告在南京招生信息网上发布后,3小时之内,就有14名应届初三毕业生家长和考生申请成功,他们有教师、机关职员、企业员工等社会各界人士,还有3名应届初三毕业生。南京市教育局还邀请了人大代表、政协委员、行风监督员各1名,初中学校负责人3名。因录取现场场地较小,而且还处于录取进程中,开放日活动只能接待20名市民代表。



亲眼看到自己的录取通知书被打印出来,学生代表王笑奕乐了 现代快报记者 赵杰 摄

现场直击

“听写大会”人气选手见证被录取

扎着马尾辫,高高的个子,昨天的中招录取现场,出现了一名位漂亮女孩。很多人一眼认出,这就是央视首届中国汉字听写大会中的人气选手,南京外国语学校“小青新组合”中的王笑奕。

“我们来看看王笑奕同学有没有被录取。”工作人员听说王笑奕妈妈挺焦急,于是帮她们现场查询,因为正逢第一批次第一志愿录取,通过电脑现场查询,王笑奕的名字显示在录取名单中。王笑奕的中考总分706分加上外语加试分,总分819分,录取在意料之中。工作人员带王笑奕到另一个房间,这里正在打印录取通知书。“王笑奕?好像排在前面。”工作人员边说,边启动了打印

机,一两分钟,机器里出来十几张录取通知书。找到了!王笑奕欣喜地双手接过通知书,正面看看、反面看看,就准备把它拿回家了。这时工作人员笑着说:“这可不能拿走,只能给你看看,我们要按流程通过邮局把通知书寄给你。”“孩子也很不容易,刚刚看到孩子的通知书打出来,我真的很激动。”王笑奕妈妈对现代快报记者说,她的眼眶有些发红,话语间微微有点哽咽。

现场一共来了三名学生代表,其中两名男生。已经在提前批次被录取的男生杜庆元被12中的美术班录取。他说,前一天就在网上和电话里查到被录取消息。“我很高兴,我家离12中近,走路就到了。”

现场答疑

投档线怎么划? 同分怎么办?

今年是南京中招首次全面远程录取,在现场,几乎见不到录取学校招生人员的身影,主要靠电脑联络。工作人员介绍,原来几层楼都住满学校招生老师,现在只预留了一个有无线网络的会议室供他们有需要时办公,一般来说都在各校自己录取。现代快报记者和公众代表一起参观,看到多块展板展示中招录取现场组织架构、录取现场工作进程等信息。中招现场设档案室、联络室、录取审批室、计划审批室等工作室,特别的是,现场还有一个专门的邮局,那里的电脑是和录取信息联网的,确保考生一录取,就能第一时间发送录取通知书。南京市中招录取已经做到了7年无差错。

面对家长提问,南京市招办主任钱汉平说,划线原则是根据招生、录取的工作意见来的,以录取意见为主。各级各类学校的招生计划确认单也是非常重要的依据,其中也包括外地学校在南京的招生计划。

首先是指标生划线,划线标准是当年中考考生总数的前30%。但同一分数,有几百甚至上千人,今年指标生分数线是638分,这其实已经划在了比30%人数略多的位置。钱汉平表示,如果划在639分,那就是29%多的考生位置,考虑到让利考生,最终划在638分,让更多考生有机会成为指标生。今年的第一批次投档控制线为636分,这是根据第一批次的招生计划,还要加上15%的扩招计划,结合考生的考分,按1:1.1的比例划出线的。既然有那么多同分,录取时尾数同分考生怎么录取?工作人员说,在这种情况下,首先根据考生语文、数学、英语三门学科总分,从高分到低分依次录取。若语文、数学、英语三门学科总分仍然相同,则参照综合素质评价等级择优录取。当然学校也可以增加计划,把这几名考生都录取进来。记者在现场就看到了有学校这样操作,给学生统招录取的机会。

已录取近万名考生

据悉,南京中招录取分提前批次、第一批次、第二批次、第三批次顺序进行,全部录取工作将于本月15日结束。目前,已有近万名考生被录取。今年普通高中指标生录取成绩控制线为638分。科技、体育、艺术特长生中,普通高中科技特长生投档控制线为592分,体育特长生投档控制线为444分,艺术特长生投档控制线为518分。师范学校女生投档控制线为597分,男生投档控制线为605分。普高一批次线636分,二批次线595分。

数字 提前批次录取五千多人

南京市招办统计,全市提前批次录取学校包括招收指标生的普通高中,师范学校和招收科技、体育、艺术特长生的学校,该批次学校计划招收8063人,在7月3日已经录取完毕,共录取指标生4354人,特长生912人,师范生199人,共计5465人。未完成的计划分别返回本校统招生计划。

今年普通高中指标生继续采取提前招生的办法,招收的指标生最低录取控制线为638分,近180所初中均有学生从指标生途径进入名校学习。26所普通高中招收指标生的计划共有6686人,实际录取4354人,指标生总均分为668.2分,指标生完成率为65%。各校指标生均分为:南师附中691.0分,金陵中

学686.6分,第一中学680.1分,中华中学675.3分,第九中学666.5分,第十三中学675.1分,第二十九中学679.0分,南航附中658.3分,第五中学656.8分,宁海中学664.4分,第三高级中学665.1分,扬子中学672.8分,雨花台高级中学668.7分,第二十七高级中学682.0分,第十二中学657.9分,建邺高级中学643.5分,田家炳高级中学651.5分,燕子矶中学659.9分,大厂高级中学648.0分,江浦高级中学656.8分,江宁高级中学660.0分,秦淮中学644.5分,天印高级中学645.2分,六合高级中学662.2分,溧水高级中学669.1分,高淳高级中学666.8分。

原市区13所招收科技特长生的普通高中,在专业加试合格、中

考成绩达到投档控制线的特长生中,按专业加试成绩从高分到低分录取,共招收67人。全市29所招收体育特长生的学校,在专业加试合格且中考成绩达到投档控制线的特长生中,按专业加试成绩或按项目阵容需要录取,共招收273人,其中包含100名参加江苏省第18届运动会初升高免试直升运动员。全市21所招收艺术特长生的普通高中,在专业加试合格、中考成绩达到投档控制线的特长生中,按专业加试成绩与中考成绩之和从高分到低分录取,共招收艺术生572人。

南京幼儿高等师范学校学前教育专业女生录取分数为597分,均分617.7分;男生录取分数为605分,均分624.8分。

聚焦 一批次一志愿结束,指标生没录满学校没降分

参加第一批次录取的有34所普通高中和5所与普通本科3+4分段培养的中等专业学校,招生计划为8814人。7月4日第一志愿投档,6日第二志愿投档,7日上午征求志愿,8日录取审批结束。

从投档情况看,原市区15所普通高中和5个国际课程班第一志愿生源充足,完成招生计划的高中和国际课程班有:南京外国语学校、南京外校仙林分校、南师附中、南师附中江宁分校、金陵中学、金陵中学河西分校、第一中学、中华中

学、第九中学、第十三中学、第二十九中学、宁海中学、第三高级中学、扬子中学、雨花台高级中学;南京外校剑桥国际高中班、IB课程班、南京外校仙林分校德国课程班、南师附中高中国际课程、金陵中学国际高中中美班。

其余9所普通高中、12个国际课程班和5所中等专业学校要接收第二志愿。

现场,也有公众代表问,一些学校的指标生没录满,名额返回统招计划,是不是意味着统招分数线

要降?有关人士表示,此前的模拟投档线,是经过测算的,已经把相关因素考虑进去,所以分数线和模拟投档线一样。如南师附中695分,金陵中学689分,第一中学685分,第二十九中673分,中华中学671分,第十三中661分等。

据悉,提前批次录取的指标生和特长生均在南京招生信息网上公布。第一批次已投档的考生,于7月6日20时后可进行录取信息查询。7月7日第一批次征求志愿。7月9日20时投放第二批次一志愿。